®aAng B' Tupvaagiov 2002-2003

1. Na umoAoyioeTe Tnv TIUR ThG TAPACTAONG:

K =250 - 40:10 + 5-(100-4-20)? - 92

2. Eva TeTpaywvo mAcupag 4 Siaipeitail pe TEooepig euBeieg TapaAAnAeg

ava 3Uo Tpog TIG TTAEUPEG TOU OF OXNAUATA, ETOI WOTE TA TEOOEPA

YPAUUOOKIAOUEVA AT auTd, OTTWS @aiveTal oTo axnua, sival TETpaywva
TAgupag 1.

TTooa sival Ta TETpAywva TouU UTTAPXOUV OTO GXNUA Kal TTolo ival To

abpoiopa Twv guPpadwy Toug;

3. AivovTai o1 apiBpoi: A=2%, B=8", A=4% ka1 A=3%,
a) Na ppsite olog amo Toug apiBuolc auToug gival o peyaAUTepog.

B) Na ekppaosTe T0 aBpoiopa A+B+IM+A wg yivopevo mpwTwy Tapayovrwy.

4. Y 1ic AnpoTikeg skAoyeg Tng mpwtng Kuptakng (13 OxkTwppiou 2002) os £va Anpo
ouppeTeixav ol ouvduaopoi A, B kai T.

Ovoupaloups v Tov apiBuo TWV £YYEYPAUUEVWY OTOUG £KAOYIKOUG KATAAOYOUG Yn@oYopwy.
2 uvoAika yneioe To 75% Tou apiBuoU v Kal 0Aa Ta YyneodEATIa nTav £yKupa.

O ouvduaouog A yneiotnke amo 1o 39% Tou apiBuou v, evw o cuvduacuog B yneioTnke
amo 1o 27 % Tou apiBuou v. Asukd yneodiATia dev PpEOnkav.

a)) Na e€eTaoeTe av o apxnyog Tou ouvduaouou A e€eAheyn Anuapxog amo Tnv mpwTn
Kupiakn, dnAadn av o cuvduacuog Tou £AaPpe ToooaTo peyaAutepo Tou 50% wg mpog Tov
apiBuo Twy eyKUPWY Yn@odeATIWY.

B) Na PpeiTe To TOCOOTO TWV YREWY Tou cuvduacpou A wg TIpog Tov apiBuo Twy eyKUpWY
YNPodeATIWY.



Qahri¢ T Tupvaagiou 2002-2003

3 . . ,
1. Av a= —5 kai p=3 va PpeiTe TNV TIUn ThG TAPACTAONG:
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2. 210 axnua untdpxouv 10 ioa TeTpaywva petal Twv opBoywviwy

ABT A kai EZHO.

Na umoAoyiogeTe TnV TTAEUPd TWYV TETPAYWVWY, AV £ival YVWoTo 0TI TO
aBpoiopa Twy eppadwy Toug IcoUTal apIBuNTIKA UE To aBpoioua Twy TTE T
TePINETPWY Twy opBoywviwv ABTA kai EZHO.
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3. Z¢& wa diopydvwon okakioU peow di1adikTuou auppeTeixav 1119 ayopia kai kopitoia. To
mpwTo kopiTal émaife pe 20 ayopia, To deUTepo kopital emaife pe 21 ayopia, To TpiTo
KopiTol Emaife pe 22 ayopia K.0.K. HEXPI TO TEAEUTAI0 KopiTOl TTou £maife pe 0Aa Ta
ayopia.

Na PpeiTe TO0@ ATAv Ta ayopia Kal Tood NTav Ta KopiTaia.

4, Y10 oxnua n TE givai diauetpog Tou KUKAou (O, R), n ywvia I'OB=w
gival TpITTAAOIa ThG ywviag AOE =¢ Kai To eupadd Tou KUKAIKoU Topéa

\ 1
OAEB 100UTal pg E?TRZ.

a) Na PpeiTe TIC YwVieg w, .

Ek‘.'l'. ( BZF)
EKT(AM)

p) Na ppeite To Adyo Twv eupadwy TwWV KUKAIKWY Topswyv BZT E

kat AHI.



OaAnc A' Aukeiou 2002-2003

1. Qewpolpe TeTpaywvo TAeUpdg a, e a>l. To TeTpaywvo Tou £xel TAsupd Katad 1
UIKPOTEPN TOU @, EXEI TIEPILETPO 0N APIBUNTIKA TIPog To uPado Tou apxXIKoU TETPAYWVOU.

Na PpeBei n mAeupa a.

2. O1 apiByoi x,y, z, w €xouv Tnv 1310TNTA:

Av TIpoagO£couuE TPEIC OTTOIOUGAATIOTE ATTO AUTOUG Kal ato To dBpoiopa Tou Ba mpokUyel
agaipgooups Tov apiBuo 5, mpokuTTel mavroTe o apiBuog 2002.

Na uToAoyioeTe To aBpoiopa X +Yy + Z + w.

3. Z1o dimAavo oxnua gaivetal oikomedo ABIA / /
oxnuartog opBoywviou pe TAsupeg AB = a kai Bl =

e
p. ATo To oikomedo Ba kotouyv duo dpopol EZHO / /

™

kai AIKA. O dpopog EZHO oxnuatog opBoywviou
exel mhatog ZH = y, evw o dpopog AILKA oxnuartog
TapaAAnAoypappou £xel TAsupa Al = x.

a) Na ekgppaoceTe To eupado Tou oIKoTTESOU TTOU

QTOUEVEI UETA TV QTIOKOTIA Twy dUo SpOUWY, WS A I
ouvapTnon Twv a, P, X Kai y.

p) Na ekgpaoete To Aatog d Tou dpopou AIKA wg ouvaptnon Tou X, av givai yvwaoTo oTi
AA4A4=30".

4. MmopoUpe va mapaotiooupe Tov apiBuo 2002 wg aBpoioua £vog Tpiyngiou apiBuou Kai
TOU KUPOU Tou aBpoiouatog Twv yneiwy Tou apiBuol auTou;



B®aAng B' Aukeiou 2002-2003

1. 2 ¢ mapaAinAoypappo ABT A mposkTeivoups Tnv TAsupa AA kata Tunua AE = AA.

Av n AT tépvel Tn BE oto onucio Z, va amodeifete oti n AZ mepvasl amo To pgoov tng Br.

2. Na mpoodiopioeTe 0Aoug Toug diyngioug apiBuoUg Tou gival igol UE TO YIVOUEVO TTOU
TPOKUTITEI av TToAAGTTAAdIdcouuE Ta yneia Toug aunuéva kara 2.

3. Av n e€iowon ax’ - 4px + 4y = 0, @0 éxei duo pileg aTo didothua [2,3], va amodeifeTe
oTI:

a)aspPpcy<a+p

a . B Y
B) a+y+/1’+a>y+ﬁ

4. Aivetai tetpaywvo ABTA. Ta onueia E, Z kivoUvral mavw oTig Asupég BT, T A,
avTioToixa, £Tol wote E A Z=45°. Oi AE ka1 AZ téuvouv Tn BA ota onueia K kai A,
avtiotoixa. O1 EA kai ZK tépvovtal ato H kai n AH tépvel Tn ZE oto M.

Na amodeifeTe oTi:
a) H euBsia AM tivai kaBetn mpog Tn ZE.

B) H ywvia BMA civai ataBepn, dnAadn civar avefaptntn tng Bcong Twy E, Z mavw orig
mAsupeg Bl ,TA avrioToixa.
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1. @) Na mpoadiopioeTe To ouvoro C, Twv onueiwv M Tou emITESOU TTOU €ival €IKOVEG TWV
Hiyadikwy apiBuwy z = x +yi pe X, y ER kai ikavomoiolv Tny 100TnTa

i(z+Z—a)+z—7=0,06mova €R .

13 . . . . .
p) Av A (—5,5) € C,, va mpoadiopioeTe anucio B € C, TETol0 waTe n peookadeTog Tou AB

va SIEpXETAl amo To KEVTPO Tou KUKAou Ky pe e€iowan
|z+1-3i| =p, p>O.

MNa moia Tipn Tou P o KUKAog K epantetal Tou C,;

2. ATt onueio P ekTOG KUKAOU @epoupe TIg epanttopeveg PA, PB kai Tuxaia Tépuvouaa PIA
(BAT)
(44r) -

Tpog Tov KUKAo. Av 1oxUel 2(PAT) = 3(PBT), va umoAoyioeTe To Adyo

3. Aiverai Tpiywvo ABT pe B> 90° kai mAcupd BT = R, 6ou R givai n aktiva Tou
TEPIYEYPAUUEVOU KUKAOU Tou. Av E gival To gupado Tou Tpiywvou Kal Y, gival n S1apecog
TTOU avTioTolXei oTnv TAcupa BT, va amodeifeTe OTI

,uf:i}h 2EV3

4. Av x,y, z civai O¢TIKoi akEpaiol pe
1

1 1
MKA(x,y, z) = 1 kai ;+;_E ,

va amodeifeTe 0TI 0 apIBUOG X + y eival TEAEIO TETPAYWVO.



